

دانشکده پیراپزشکی در کیلان تأسیس می‌شود

رئیس دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی کیلان از تأسیس دانشکده پیراپزشکی در این استان خبر داد. به گزارش خبرنگار «ایران‌زمین»، دکتر حسن بهبودی افزود: به استناد آرای صادره در یکصد و هشتاد و هفتمین جلسه شورای گسترش دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی کیلان تأسیس دانشکده پیراپزشکی در دانشگاه علوم پزشکی کیلان موافقت شد. وی از تلاش وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی و معاونان وی برای تأسیس دانشکده پیراپزشکی در کیلان قدر دانی کرد.

نماینده ایران در سازمان بین‌المللی کار:

منطقه آزادانزلی بزرگ‌ترین ظرفیت اقتصادی کشور است



نماینده کارفرمایان ایران در سازمان بین‌المللی کار گفت: منطقه آزاد تجاری صنعتی انزلی بزرگ‌ترین پتانسیل اقتصادی و اشتغالزایی کشور است. به گزارش خبرنگار «ایران‌زمین»، اکبر نظهری، مدیر عامل منطقه آزاد تجاری صنعتی انزلی، منطقه آزاد تجاری صنعتی انزلی به دلیل برخورداری از شرایط ویژه گردشگری، نزدیکی به فرودگاه و داشتن راه‌های ارتباطی حمل‌ونقل دریایی استاندارد در مقایسه با دیگر مناطق آزاد کشور بی‌نظیر است. وی افزود: تمام ویژگی‌های عنوان شده برای صاحبان صنایع، تولیدکنندگان و صادرکنندگان بسیار مهم و در کنار سایر قوانین مناطق آزاد همچون معافیت‌های مالیاتی، منطقه آزاد انزلی بهترین گزینه برای فعالیت‌های صنعتی است. نظهری تصریح کرد: اکثر مناطق آزاد کشور به دلیل شرایط خاص خود بیشتر هستند، اما منطقه آزاد انزلی با داشتن زیرساخت‌های تقریباً قابل قبول در بخش صنعت نیز فعال است. وی متذکر شد: توسعه صنعت است که می‌تواند توسعه اقتصاد، رفاه و رفع معضل بیکاری را در پی داشته باشد و منطقه آزاد انزلی با داشتن معافیت‌های مالیاتی بسیار و امتیازات ویژه بهترین گزینه برای این امر است.

نظهری خاطرنشان کرد: اگر منطقه آزاد تجاری صنعتی انزلی به طور کامل در بعد صنعتی فعال شود مشکل بیکاری جوانان تحصیلکرده گیلان حل خواهد شد.

وی با اشاره به این که گیلان دارای بیشترین آمار افراد تحصیلکرده بیکار است اظهار داشت: مسئولان استانی تا توجه به وجود وضعیت خنثی همچون منطقه آزاد انزلی از این فرصت برای رفع مشکل

کوتاه‌از کیلان

پادشاه بازنستانگان فرهنگی استان گیلان پرداخت می‌شود
نماینده مردم لنگرود در مجلس شورای اسلامی از پرداخت پادشاه بازنستانگان فرهنگی استان گیلان از اول مردادماه اسل خبر داد. به گزارش خبرنگار «ایران‌زمین»، مهرداد لاهوتی گفت: این پادشاه در ۳ قسط قابل پرداخت است. وی گفت: طلب مربوط به مناطق محروم سال‌های ۸۵ و ۸۶ فرهنگیان نیز در ماه بهار به صورت یکجا پرداخت خواهد شد. وی با اشاره به همکاری وزیر آموزش و پرورش به منظور اجابت درخواست نمایندگان گیلان گفت: حق تدریس و اضافه‌کاری فرهنگیان در ماه‌های فروردین و اردیبهشت نیز از هم‌اکنون قابل پرداخت است.

برگزاری همایش بزرگتأمادگران هلال احمر گیلان
همایش بزرگتأمادگران هلال احمر گیلان در گردهن خیران آستارا برگزار شد. به گزارش خبرنگار «ایران‌زمین»، این همایش در ارتفاعات گردهن خیران شهرستان مرزی آستارا انجام شد.

در این همایش بیش از ۱۵۰ نفر از تأمدگران هلال احمر استان با صعود به ارتفاعات گردهن خیران آستارا و تمرین امداد و نجات اضطراری در کوهستان و ارتفاعات و همچنین سازماندهی تیمی، آمادگی خود را برای مواقع اضطراری به نمایش گذاشتند. بهرام امداری، رئیس جمعیت هلال احمر استان گیلان در حاشیه برگزاری این همایش هدف از اجرای همایش را کسب آمادگی امدادگران دانست و گفت: سازماندهی گروه‌های تخصصی امدادگر و شناسایی نرات آماده برای استفاده در زمین‌های امداد و نجات استانی از دیگر اهداف برگزاری این همایش است که با حضور امدادگران و تیم‌های امداد و نجات کوهستان، سیلاب، جاده، آوار و درمان اضطراری انجام گرفت. وی با اشاره به فعالیت پایگاه‌های موقت، ثابت و سیار در نقاط حادثه‌خیز و برتر در شهرستان آستارا و گردهن خیران افزود: استراک یک شهرستان مسافرخیز است که با توجه به ظرفیت کم جاده‌ها، شاهد تصادفات دلخراش هستم و پایگاه‌های جاده‌ای می‌تواند نقش مؤثری در کاهش تصادفات حوادث ناگوار داشته باشد.

رئیس جمعیت هلال احمر استان آمادگی کامل امدادگران را امری ضروری دانست و بر آموزش فرهنگ عمومی امداد و نجات تأکید کرد.

سایت مجتمع دانشگاهی املش راه‌اندازی می‌شود
فرماندار املش از راه‌اندازی سایت مجتمع دانشگاهی این شهرستان خبر داد. به گزارش خبرنگار «ایران‌زمین»، محمد فالاح شجاعی در جلسه آموزش و پرورش این شهرستان افزود: با توجه به ظرفیت بالای املش در زمینه علمی و فرهنگی، با راه‌اندازی این سایت، شهرستان به سمت یک شهر دانشگاهی پیش می‌رود.

وی ادامه داد: زمین چند هکتاری این مجتمع، موقوفه است و با توجه به موقعیت مناسب آن، بهترین مکان برای ایجاد مجتمع دانشگاهی محسوب می‌شود. فرماندار املش ساخت و تجهیز دانشگاهی پایپون، آزاد اسلامی، علمی کاربردی و برخی از مؤسسات آموزش عالی در این مکان را از برنامه‌های مجتمع مدون عنوان کرد. مدیر آموزش و پرورش املش نیز در ادامه این جلسه از جذب بیش از یک‌هزار و ۲۰۰ نفر از جوانان و نوجوانان در کلاس‌های تابستانی این نهاد دولتی و افزایش فراغت آن‌ها از محل محمد فاضلی اظهار داشت: در تابستان اسل ۵۶ کانون تابستانی در شهرستان املش برپا شده که در این کلاس‌ها قرآن، احکام و صحیح‌خوانی نماز، زیاده، زیاده، نقاشی، خوشنویسی، طراحی، نمایش، سرود، مطالعه و تحقیق آموزش داده می‌شود. وی اعزام روحانیان با عنوان باران دولت سبز به روستاها، اردوهای سیاحتی و مسابقات فرهنگی و ورزشی را از جمله برنامه‌های آموزش و پرورش املش عنوان کرد.

برگزاری طرح نخبه‌پروری دانش آموزی گیلان
مراسم افتتاحیه طرح نخبه‌پروری دانش آموزی گیلان با عنوان باران دولت سبز با حضور بیش از ۲ هزار نفر در محل سالن باادامارگراشت برگزار شد. به گزارش خبرنگار «ایران‌زمین»، دبیر طرح باران سبز در مراسم گشایش این طرح افزود: این برنامه‌ها را با باری و کمک صاحب امر حضرت مهدی (عج) آغاز کردیم و لازم‌ه باری امام زمان (عج)، داشتن شجاعت و دانش بالا است که این مهم در جوانان نخبه‌گیلانی دیده می‌شود.

حمید تقی‌اظهاری اظهار داشت: باید زیبایی دین مبین اسلام را شناخت و پیامبر صلی‌الله علیه و آله وسلم بر مردم را با پکی و خوبی‌ها دعوت می‌کند. در ادامه این مراسم، مسئول ستاد طرح باران دولت سبز نیز گفت: طرح نخبه‌پروری دانش آموزی مخصوص معدن‌های بالا است و طبق رتبه‌بندی، دانش آموزان با معدل‌های ۱۹، ۲۰ و ۱۷/۵ شامل می‌شود. مهدی نبراس تصریح کرد: سعی شده است برنامه‌های فرهنگی ما به همه ابعاد توجه داشته باشد که در این خصوص کلاس‌های آموزشی حلقه‌های حلقه‌های مطالعاتی و تحقیقاتی، آموزش داده می‌شود. وی اعزام روحانیان با عنوان باران دولت سبز به روستاها، اردوهای سیاحتی و مسابقات فرهنگی و ورزشی را از جمله برنامه‌های آموزش و پرورش املش عنوان کرد.

وی از اعزام دانش آموزان نخبه به مشهد مقدس خبر داد و افزود: این سفر در نوع خود قابل توجه خواهد بود. نبراس با اشاره به راه‌اندازی مجتمع فرهنگی علمی غیرانتفاعی خاطرنشان کرد: این مجتمع در آینده با هدف مرکزیت فرهنگی درشت دایر می‌شود و از مقطع پیش‌دبستانی تا پیش‌دانشگاهی در این مرکز فعالیت خواهد کرد. وی درباره شبتنام دانش آموزان در طرح باران دولت سبز گفت: در این طرح ۶ هزار دانش‌آموز متشکل از ۲ هزار دختر و ۴ هزار پسر ثبت‌نام کردند که زیر نظر ۴۰۰ بانوی مبلغه و ۱۴۰ معلم گیلانی حاضر در حوزه علمیه کم فعالیت می‌کنند. مسئول ستاد طرح باران دولت سبز ادامه داد: این طرح تنها به شهرستان رشت منتهی نمی‌شود، بلکه اکنون در ۸ شهر استان به طور همزمان از مقاطع سوم راهنمایی و اول دبیرستان در حال اجراست. نبراس نیز تسریز این پروژه آینده‌نگار مقدس جمهوری اسلامی و همچنین زمینه‌سازی برای ظهور حضرت مهدی (عج) را از مهم‌ترین اهداف اجرای طرح باران دولت سبز عنوان کرد.

مدیر کل آموزش فنی و حرفه‌ای گیلان: خرید خدمات آموزشی از سیاست‌های اصلی فنی و حرفه‌ای است

تأیید سیار روستایی و آموزش در صنایع برای حدود ۳۰ هزار نفر، ۷۵۲ ساعت است. ششمین اظهار داشت: برای خرید خدمات آموزشی باید از کل تعاون پارک علم و فناوری سیسج‌زاندگی و دانشگاه‌ها بهره‌گیری کرد. خدوفا نهمان به افسار سیده‌است. وی با بیان این که آموزش‌های فنی یکی از مؤلفه‌های اساسی و بنیادی در توسعه کشور و زیرساخت‌های مهم زیربنایی است، تأکید کرد: آموزش‌ها را باید بر اساس تقاضای محرومی تنظیم کنیم. مدیر کل فنی و حرفه‌ای گیلان اضافه کرد: اگر برنامه‌های برای توسعه استان لحاظ کنیم باید تشخیص دهیم کدام صنعت بیشترین نیروی را دارد. ششمین سیاست‌های اصلی برای رسیدن به استراتژی‌های آموزشی، وی ادامه داد: به همین منظور سهمیه تعیین‌شده برای اداره آموزش فنی و حرفه‌ای فنی و حرفه‌ای اسل در گیلان خاطرنشان کرد:

تأیید سیار روستایی و آموزش در صنایع برای حدود ۳۰ هزار نفر، ۷۵۲ ساعت است. ششمین اظهار داشت: برای خرید خدمات آموزشی باید از کل تعاون پارک علم و فناوری سیسج‌زاندگی و دانشگاه‌ها بهره‌گیری کرد. خدوفا نهمان به افسار سیده‌است. وی با بیان این که آموزش‌های فنی یکی از مؤلفه‌های اساسی و بنیادی در توسعه کشور و زیرساخت‌های مهم زیربنایی است، تأکید کرد: آموزش‌ها را باید بر اساس تقاضای محرومی تنظیم کنیم. مدیر کل فنی و حرفه‌ای گیلان اضافه کرد: اگر برنامه‌های برای توسعه استان لحاظ کنیم باید تشخیص دهیم کدام صنعت بیشترین نیروی را دارد. ششمین سیاست‌های اصلی برای رسیدن به استراتژی‌های آموزشی، وی ادامه داد: به همین منظور سهمیه تعیین‌شده برای اداره آموزش فنی و حرفه‌ای فنی و حرفه‌ای اسل در گیلان خاطرنشان کرد:



تفکر سنتی موجب دور افتادن سیستم‌های صنعتی از استانداردهای جدید

مدیر کل استاندارد و تحقیقات صنعتی استان گیلان، گفت: باید تفکر سنتی را در استانداردهای صنعت کنار بگذاریم زیرا تفکر سنتی با ایجاد محدودیت، موجب دور افتادن سیستم‌های صنعتی از استانداردهای جدید می‌شود. در اجرای طرح تفکیک زباله از مبدأ بسیار مهم و حساس است. مدیر عامل سازمان باقیافت و تبدیل مواد شهرداری رشت افزود: تفکیک زباله از مبدأ به فرهنگ‌سازی و آموزش شهروندان نیاز دارد. وی گفت: اکثر شهروندان نسبت به دفع زباله حساس‌تر نیستند و در نتیجه زباله کمتری تولید می‌کند و در تفکیک زباله‌های خشک و تر نیز اقدام نمی‌کند. مهندس دوستدار افزود: در زمان حاضر به طور متوسط ماهانه ۴۵۰ تن زباله از سوی شهروندان رشت تولید می‌شود. وی خاطرنشان کرد: در ۱۹ ماه اول اسل، ۱۹ هزار نفر از شهروندان رشت رشت آموزش‌های لازم چهره به چهره در زمینه تفکیک زباله از مبدأ را فرا گرفتند. مدیر عامل سازمان باقیافت و تبدیل مواد شهرداری رشت افزود: پارسال نیز ۵ هزار و ۵۰۰ نفر از شهروندان رشت در زمینه تفکیک زباله از مبدأ آموزش دیدند. وی با تأکید بر همکاری شهروندان تصریح کرد: اگر ما به شهروندان همه آموزش‌های لازم در زمینه تفکیک زباله از مبدأ ارائه دهیم ولی اگر شهروندی همکاری درشت به اجرا آمده است.



شهروندان برای تفکیک زباله از مبدأ همکاری کنند

مدیر عامل سازمان باقیافت و تبدیل مواد شهرداری رشت گفت: تفکیک زباله از مبدأ مشارکت شهروندان را می‌طلبد. به گزارش خبرنگار «ایران‌زمین»، مهندس سیامک دوستدار افزود: نقش شهروندان در اجرای طرح تفکیک زباله از مبدأ بسیار مهم و حساس است. مدیر عامل سازمان باقیافت و تبدیل مواد شهرداری رشت افزود: تفکیک زباله از مبدأ به فرهنگ‌سازی و آموزش شهروندان نیاز دارد. وی گفت: اکثر شهروندان نسبت به دفع زباله حساس‌تر نیستند و در نتیجه زباله کمتری تولید می‌کند و در تفکیک زباله‌های خشک و تر نیز اقدام نمی‌کند. مهندس دوستدار افزود: در زمان حاضر به طور متوسط ماهانه ۴۵۰ تن زباله از سوی شهروندان رشت تولید می‌شود. وی خاطرنشان کرد: در ۱۹ ماه اول اسل، ۱۹ هزار نفر از شهروندان رشت رشت آموزش‌های لازم چهره به چهره در زمینه تفکیک زباله از مبدأ را فرا گرفتند. مدیر عامل سازمان باقیافت و تبدیل مواد شهرداری رشت افزود: پارسال نیز ۵ هزار و ۵۰۰ نفر از شهروندان رشت در زمینه تفکیک زباله از مبدأ آموزش دیدند. وی با تأکید بر همکاری شهروندان تصریح کرد: اگر ما به شهروندان همه آموزش‌های لازم در زمینه تفکیک زباله از مبدأ ارائه دهیم ولی اگر شهروندی همکاری درشت به اجرا آمده است.

ورزشی

جودو کار جوان گیلانی مدال نقره آسیا را کسب کرد

مسئول روابط عمومی هیأت جودو استان گیلان گفت: جودو کار جوان گیلانی مدال برنز رقابت‌های قهرمانی آسیا را کسب کرد. به گزارش خبرنگار «ایران‌زمین»، سیاوش باقری افزود: مجتبی احمدزاده، جودو کار گیلانی در جریان رقابت‌های جودو قهرمانی جوانان آسیا که در کشور یمن جریان داشت، عنوان نایب قهرمانی و مدال نقره را کسب کرد. وی گفت: مجتبی احمدزاده در این دوره از رقابت‌ها در قالب تیم ملی جودو جوانان ایران در وزن ۱۰۰۰ کیلوگرم شرکت داشت. وی اضافه کرد: این جودو کار تنها نماینده استان گیلان در ترکیب تیم ملی جودو جوانان ایران در رقابت‌های قهرمانی آسیا بود که موفق به کسب مدال با ارزش نقره شد.

مازایار ازاع به پرسپولیس پیوست

کاپیتان فصل گذشته تیم فوتبال ملوان انزلی به پرسپولیس پیوست. به گزارش خبرنگار «ایران‌زمین»، مازیار زارع افزود: بعد از بررسی شرایط باشگاه‌های سپاهان و پرسپولیس حضور خود را در تیم پرسپولیس مناسب دیدم و با حضور در هیأت فوتبال تهران قرارداد یک سال‌ه‌ای را با این تیم منعقد می‌کنم. زارع کاپیتان فصل گذشته ملوان انزلی از بازیکنان مؤثر این تیم شمالی بود که بنا به دالیلی از این تیم جدا شد.

تکواندو کاران نونهال گیلانی صدرنشین لیگ کشور شدند

تیم تکواندو نونهالان استان گیلان در پایان هفته چهارم رقابت‌های تکواندو جام شکوفه‌ها، صدرنشین کشور شد.



به گزارش خبرنگار «ایران‌زمین»، هیأت تکواندو استان گیلان در جریان هفته سوم و چهارم این رقابت‌ها که در تهران برگزار شد، تیم تکواندو نونهالان گیلان با کسب ۲ پیروزی در صدر جدول قرار گرفت. بنا به همین گزارش در هفته سوم این رقابت‌ها، تیم تکواندو نونهالان گیلان برابر تیم هیأت خوشمهر قرار گرفت که نهایتاً با نتیجه ۱۰ بر صفر حریف خود را شکست داد.

این گزارش حاکیست، در هفته چهارم رقابت‌های تکواندو جام شکوفه‌ها، تیم گیلان برابر هیأت سقز قرار گرفت که در نهایت با نتیجه ۶ بر یک این تیم را شکست داد. این گزارش می‌افزاید، تیم تکواندو نونهالان گیلان در پایان هفته چهارم جام شکوفه‌ها با کسب ۱۲ امتیاز در صدر جدول قرار دارد.

تیم پرورش اندام چابکسر قهرمان استان شد

دومین دوره رقابت‌های پرورش اندام کلاسیک استان گیلان با برتری تیم چابکسر در لاهیجان پایان یافت. به گزارش خبرنگار «ایران‌زمین»، در این دوره از رقابت‌ها، ۲۶ ورزشکار از سراسر استان گیلان در ۶ گروه قدی در سالن ورزشی مهر شهرستان لاهیجان با هم به رقابت پرداختند.

در پایان این رقابت‌ها، تیم پرورش اندام مبارز چابکسر عنوان قهرمانی را کسب کرد، تیم‌های پرورش اندام محمد ذات‌پرور رشت و فولاد رشت به ترتیب در مکان‌های دوم و سوم قرار گرفتند. در پایان از سوی مسئولان هیأت پرورش اندام و بدنسازی استان گیلان که نبرهات برتر این دوره از رقابت‌ها جایزای اهداء شد.

جشنواره ورزشی ماهیگیری در قومن برگزار شد

رئیس هیأت ورزش‌های همگانی گیلان گفت: یک دوره جشنواره ورزش ماهیگیری در شهرستان قومن برگزار شد. به گزارش خبرنگار «ایران‌زمین»، اسماعیل شکری افزود: این جشنواره ماهیگیری با شرکت ۶۵ نفر در روستای پیش‌حصار شهرستان قومن برگزار شده‌است. وی گفت: در پایان این جشنواره نیز به نبرهات اول تا هفتم جایزای اهداء شد. وی اضافه کرد: در اسل نیز چند جشنواره ورزش ماهیگیری در شهرستان‌های مختلف استان گیلان برگزار می‌شود.